TR 3 OFE BIUTEREREREISHEETE (F275)
Tk 3 0 EEBIIHOEREREREISHOWETE (F28) 1. |

RIZEDD & ZAIZLB,
(BARHTEDOHIE)

E1& REORABRHETHEORBICEARHENAZNS, 30 9THZENL, RABRETREROBRELBARETN L2, 463, 935THELED
Do

2 WMARHTFEOWMEDHEDKS R UOHZK S Z L ORI T ﬁE&@ﬂlﬁm? ®FIT. [H1R RARETEME) I2X5.

Y3041 1R30HERY
Bs ol owmoE (L

:

IS

B RERARESE



= R B R B2 B

F1Ex WARMBTEMIE
1 = A GHAE < )
K | BE & # W 1E # 7t
6 # A & 188, 081 1, 809 189, 890
1 S EERAS 162, 600 1, 809 164, 409
7 & W A 34, 146 1, 500 35, 646
1% # & 34, 146 1, 500 35, 646
7 A =) it 2, 460, 626 3, 309 2, 463, 935
2 & (BA7 D
ES IH B E # W OE # B
1 % & 53, 374 1, 809 55, 183
| REEHR 41, 609 1, 809 43,418
T HXLe 42, 481 1, 500 43, 981
1 EBEERVEMNES 41, 309 1, 500 42, 809
P tH = £t 2, 460, 626 3, 309 2,463, 935

E R RREBIRE




R .

(1) M ARE T HFHE B WS

(B TH)

B ® F B # . W OE T B # &t
NN 188, 081 1, 809 189, 890
W 4 34, 146 1,500 ' 35, 646
% & S 2, 460, 626 3, 309 2,463, 935

[E R R (R 4RI =5 —2—




EIRERERRHISE

_3__.
(% ) (BEA7  TH)
W E T B % o B H N R
= ETE®E| M ETHEH &t ¥ E B IR g B R
H - B e Hof & Z O i > i
w5 53, 374 1, 809 55, 183 1, 809

R 42, 481 1, 500 43,981 1, 500

P & 2. 460, 626 3, 309 2,463, 935 1, 809 1, 500

[E R R RIR A& E



E R R RIR A S E ——
2 W A
6 K i A & 1 IH SR A4 (B - T)
4 - = B i B
H i E B E #H &t X 75 % %8 E iz BT 7 B 2E |
A& & 1,809 188, 081 189, 890
H &5 Bt 1,809 162, 600 164, 409
1 —FEEHEAE 1, 809 162, 600 164,400 2 B EREBRAE 1,809 1 BEKEDRERAR 1,809 32, 299
(HE - B )
(2 - | TH A - (BAT . FH)
PR e = <if i A
E Il = - - i
B wE® | BT il E % > & g ® BETER
R =y B 1,500 34, 146 35, 646
) & it 1, 500 34, 146 35, 646
2 FOihifkEe 1, 500 34, 145 35,645) 1% O L #f & & 1,500 1 ZO(isikse 1. 500 34,145
(TE - BRiE )
E R ERE AR E —d—



B R R R R 2 5 —5

3 B M
1 2 BB g _ 1 H REeEE (B4 T
i ; 8 1 @ H B/ N R i , B BR
‘\ E E 15 5. E ] R N - i = e
H RES | (DRER B & 2 Bl wmnr| & 5 | & @ T BEET A
= & F 1, 809 53, 374 1,809
55, 183
EH & B 1,809 41, 609 1,809
43, 418
1 —REEE 1,809 40, 901 1,809
42,710 2 8 £t 381
1,809 1 BEAEE 1,809 32, 331
3B FYE 984 (hEx - JRER D
2 e 381
4 F B 376 — RS 381
3 BB FHE 984|
19 BBE&. M 68 4 HEEHE 376
B V38 f+F 19 B4, WBIROZME 68
& HERAEEHEAERTYA 68
He

E RAER R IRRFR S 7 —5—




E R RS E e

7 H% EIHE 1 I EEBEARONRMMES (A7 : )

e - N - B B B
= E :—‘—-E z == :\ R A
2 mEs |DREm B & M P —mmE| K 5 | & ®W | R BT AR
® & B 1,500 42, 481 1, 500
43, 981
EH A& F 1, 500 41,309 ' 1, 500
42,809
1 —fRARPRER L, 500 1, 740 1, 500
ERBEE 3, 240 _ 23 EEE, F 1, 500
ft& 1,500 FERUHE] 1 AR R RERET S 1,500 1,740
b (HE - ZE8E )
’ 23 ERE, FlIFROESE 1, 500
— R E R AR EE R 1, 500
e

E R R R e




[E R R =5

(2) #a 5 EWME

— R gk
(D#e #&
(Efz TH)
R B ] 5 ® \ .
¥ 33 & 3
=2 " # 6 B | mEFH : = o=
EIER - 16, 421 ' 9,518 25, 939 5, 292 31, 161
EER - 16, 040 8, 534 24, 574 4,847 29, 421
o8 - 381 084 1, 365 375 1, 740
(B FH)
X & BEFY EREFY HmEF Y BHRESEFY BEAERY| BHEFY |EgfEFH
HEH 798 - 75 32 1,284 - ~
BB F Y% #Ea 438 - 125 32 1,284 - -
te 8 360 - ABO - - - -
X 4 KEEBEFY | BERTY HiRkFH BT FE Y REFY
o A F WIEH% - - 3, 995 2, 642 252 440
FHIEH] - - 3, 782 2,553 200 120
JE 1 - - 213 89 52 320
E R AR AR =5



ERERERRSISE

(2)fa kB U B = 25 Ot B O B
(B4 )

X 4 YEIRIAR EREBHIAREODBRHA 1w =

HEWMEDIRM

REE WE 0.11%
G :—H,.‘f>égu*/\ e )

© B 381 e 15 ENEESE RS04 A 1 B

O D RS 366

X oo | BT EIC D HEESY F DO RSy FUTED RN
- 360 | FFLE—HUE

- A50
BB®REEFY - -
RERIS BTN | - -
BB FY 984 E OB OE Y - | _
| CEEHEFEY - -
BTHEEFSY - -
BB W FY ‘ - -
H R F H 5 208
g M F 4 77 12
E B M F Y : - 52
B OE F Y - 320
i | 82 902

- I
.I-I.l\

| HY | S

S | 070 |

A |
13

LUE

ERERRRERSE



(3) B R OB T2 DR
T HE1AYVKEE

A .

s A I

= R R R =

X ol — AT B
. FkaktHE () 341, 125
I!Z 305'512)% 1 Efﬁtﬁ N PAY &
(e kiEER) TR AR () 399,309 |
T FE G 45. 03
R (1) 340, 725
TRE30£E12H 1 BETE s B B
C B ERD ka5 A% (1) 358, 900
V T F k) 45. 03
T & .
i (Bfr M)
X oa) — AT EOR:
S WE T 148, 600
SRS
WERI 147, 100
. WER 170, 100
T :
G E A 168, 600



U . kBB

R RBRFF =

(ERL30EEL12A 1 BEAE) | x4 — f% 1T BB
M E % (N) R (%)
1 & - -
2 & - -
3 % 2 50. 0
4 & 1 25.0
5 % 1 25.0
6 &k - -
7k - -
B 4 100.0
(BB DIEER BB NE)
1 & 2 & 3 #& 4 & & 3 1
B *r = x = x & * & B g &
BT B
E REERBEFENSF

_10_

_10_



[ B B (R RN & 5
= HERFEY ., $TFY
X OO R B OR Tkt oo B
X 4 AaHE A5 DR %=
X % 68 (A4) 127 (149) FREE | BB u%‘-ﬂ
(B4Y) | Xandss
WE% 2.125 2.325 4. 450 H
W E I 2.125 2. 275 4. 400 H
L - 0. 050 0. 050
B R fR IR e & At

—_ 11_

_11_



